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Rozšíření a modernizace zázemí u mateřské školy
Obec Veselíčko podnikla další důležitý krok 

ke zlepšení zázemí a  bezpečnosti v  okolí Mateřské 
školy Veselíčko. Nově byla vybudována odstavná plo-
cha pro parkování, která bude sloužit zaměstnancům 
školy i rodičům, kteří přivážejí své děti. Tato plocha je 
z kvalitní zatravňovací dlažby a přispěje tak k zacho-
vání zeleného rázu odstavné plochy a umožní zasako-
vání dešťové vody do půdy.

Kromě parkovací plochy vznikla i nová zpevněná 
plocha určená pro stání nádob na odpad. S ohledem 
na ekologii a snížení produkce odpadů obec využila 
zámkovou dlažbu z rozebrané části původního chod-
níku a tímto způsobem materiál efektivně recyklovala.

Další úpravou prochází i dvorní část mateřské ško-
ly. V místě, které bylo v nevyhovujícím technickém sta-
vu, vznikla nová zpevněná plocha určená pro venkovní 
výuku a aktivity dětí. Její úprava byla nezbytná z bez-
pečnostního hlediska i z důvodu sjednocení s ostatními 
zpevněnými plochami po předchozích rekonstrukcích.

Velké poděkování patří majiteli pozemku v těsné 
blízkosti mateřské školy, který umožnil zřízení nové 
parkovací plochy právě na svém soukromém pozem-
ku. I  díky jeho vstřícnosti se podařilo projekt zreali-
zovat v  rozsahu, který bude dlouhodobě přínosem 
pro naši obec.

starosta obce
Pavel Hradil

Veselíčské
novinky
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Obec rozesílá informační e-maily z adresy 
info@obec-veselicko.cz. Přihlásit se k odběru mů-
žete na adresách info@obec-veselicko.cz nebo 
gabriela.podlesna@obec-veselicko.cz.
V e-mailech je vždy obsah celého hlášení místního 
rozhlasu.
Pro odhlášení využijte odkaz přímo v přijatých 
informačních e-mailech od Obce Veselíčko. Pokud 
jste ke službě registrováni a e-maily Vám nechodí, 
zkontrolujte si složku spam či hromadné.
Obec také zasílá informační SMS. Pokud jste 
nový zájemce o informační SMS, žádost pošlete 
na e-mail gabriela.podlesna@obec-veselicko.cz. 
E-mail by měl obsahovat text „Chci odebírat SMS“. 
Nezapomeňte uvést telefonní číslo, na které chcete 
SMS dostávat.
Pokud Vám chodí informační SMS z obecního úřa-
du a nepřejete si je nadále dostávat, stačí na SMS 
odpovědět „Nezasílat“. 

Obecní úřad Veselíčko
Veselíčko 68
751 25  okres Přerov, Olomoucký kraj
info@obec-veselicko.cz
www.obec-veselicko.cz
+420 581 793 255
IČ: 00302198
Číslo účtu: 3326-831/0100
Datová schránka: hpsbs2n
Úřední hodiny:
PO a ST: 8.00–12.00, 13.00–17.00
Mimo úřední dny je třeba schůzku předem tele-
fonicky domluvit. Pracovníci obce mohou být na 
školeních či jednáních.

Informace k pořádání kulturních akcí v obci
Sdružení pro kulturu a sport obce Veselíčko se pra-
videlně schází a  celoročně připravuje pestrý pro-
gram kulturních akcí. Na hlavní organizaci se podílí 
společně s Monikou Štenglovou, Jaroslavem Jed-
ličkou a Milanem Zábranským, za pomoci Lukáše 
Lehnerta, Radima Pospíšila, Ireny Pechové, Lindy 
Látalové, Denisy Kramplové, Ley Zedkové, paní 
Melčové, Šobáňové a dalších.
Členové se dále setkávají se zástupci jednotli-
vých spolků a organizací (Obecní knihovna Vese-
líčko, SDH Veselíčko, T. J. Sokol Veselíčko, Čes-
ký zahrádkářský svaz, Mateřská škola Veselíčko), 
se kterými spolupracují při realizaci kulturních 
i sportovních akcích.

Výstavba nového sběrného místa odpadu ve Veselíčku 
V  areálu bývalého zemědělského družstva 

na Pastvisku ve Veselíčku již postupně vzniká nové 
sběrné místo pro řízený sběr a třídění odpadů. 

Obec Veselíčko se dlouhodobě věnuje zlepšová-
ní systému nakládání s odpady. Cílem je především 
snižování množství směsného komunálního odpadu, 
zvyšování podílu odpadů určených k recyklaci a záro-
veň i usnadnění třídění pro občany.

Nově budované sběrné místo bude vybaveno 
kontejnery na různé druhy odpadů – například kovový 
odpad, velkoobjemový a nebezpečný odpad, gastro-
odpad, textil, dřevo, elektroodpad a další složky.

V současnosti je již zpevněna plocha pro pojezd 
vozidel a probíhá výstavba oplocení areálu a vjezdové 
brány. Předpokládaný termín zprovoznění sběrného 
místa je v průběhu roku 2026.

Věříme, že tento krok opět přispěje ke optimali-
zaci odpadového hospodářství a  plnění zákonných 
požadavků pro nakládání s  odpady obce. Zároveň 
tímto krokem zvýšíme komfort poskytovaných služeb 
pro naše obyvatele.

Nový větrolam odhluční západní část Veselíčka
Obec pokračuje ve snaze zlepšovat kvalitu života 

svých obyvatel a životního prostředí. Zajistila výsadbu 
dalšího stromořadí. Tentokrát se jedná o  významný 
krok ke snížení hlukové zátěže v západní části obce, 
která je dlouhodobě ovlivněna hlukem z dálnice D1.

V úseku přemostění dálnice nad potokem Lubeň 
totiž chybí protihluková stěna. Nově vysazené stromy 

tak v budoucnu pomohou částečně protihlukovou ba-
riéru nahradit.

Stromořadí naleznete po levé straně, když poje-
dete od Oseku nad Bečvou směr Veselíčko. Tento dal-
ší střípek přispěje do skládačky ke zlepšení krajinné-
ho rázu v okolí obce, zadržení vody v krajině i snížení 
větrné a vodní eroze půdy.

Společná kronika – přidejte svůj příběh k 750. výročí Veselíčka
Obec Veselíčko letos slaví významné 

jubileum – 750 let od první písemné zmínky. Součástí 
oslav je unikátní projekt Společná kronika, do které-
ho se může zapojit každý z vás.

Každý týden roku 2025 patří jednomu vybranému 
autorovi. Ten se podělí o své zážitky, vzpomínky nebo 
popíše, čím je pro něj Veselíčko výjimečné.

Na konci roku tak vznikne 52 jedinečných příbě-
hů, které společně vytvoří pestrý obraz života v naší 
obci v roce jubilejních oslav.

Staňte se kronikářem jednoho týdne a  pomozte 
zachovat vzpomínky pro budoucí generace!

Do této chvíle se zapojili: Josef Šobáň, Alžběta 
Panáková, Lea Zedková, Linda Látalová, Monika 
Štenglová, Tereza Kotlánová, Stanislava Čočková,  
Marie Hučínová, Anna Kubanová, Kamil Zemánek,  
Jaromír Pecha, Ludmila Šlosarová, Denisa Kramplo-
vá, Eva Mikšíková, Anna Hetmanová, Jaroslav Jed-
lička, Jakub Kohn, Pavel Hradil, Tomáš Nádvorník,  
Božena Šedová, Antonín Hučín.

Chcete se stát součástí Společné kroniky?
Přihlásit se můžete telefonicky na čísle 581 793 255, 
e-mailem na gabriela.podlesna@obec-veselicko.cz 
nebo osobně na obecním úřadě.
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Odvlhčení a sanace dalších částí bytového domu
V  uplynulém pololetí byly provedeny práce za-

měřené na odvlhčení a sanaci části sklepních prostor 
a části přilehlé bytové jednotky bytového domu v ma-
jetku obce. Cílem bylo odstranit nadměrnou vlhkost, 
zabránit šíření dřevomorky a  zlepšit technický stav 
této části budovy.

V  severním sklepě proběhly rozsáhlé sanační 
práce – byly odstraněny napadené části konstrukce 
a zlikvidován výskyt dřevomorky. Stěny dostaly nové 
sanační omítky, které pomáhají odvádět vlhkost. 
Do sklepa byl navíc zaveden nový elektrický přívod.

V jižní části sklepa byla provedena mikrovlnná sa-
nace zdiva kvůli výskytu dřevomorky. Vysoká vlhkost 
vedla také k odříznutí podlahy a k  instalaci systému 
elektroosmózy, který pomáhá snižovat vlhkost ve zdi-
vu. Dále byly provedeny injektáže a nově instalovány 
elektrorozvody.

Důkladnou sanací prošla také část přilehlé byto-
vé jednotky. Byla položena nová odvětraná betonová 
podlaha napojená na komínový průduch. Dále byly 
provedeny nové omítky, elektrorozvody, pokládka 
nové podlahové krytiny a  mikrovlnná sanace zdiva. 
Nechyběly ani injektáže proti vlhkosti.

Bezpečnější zkratka do parku
Na svahu podél západní cesty do místního zá-

meckého parku byly vybudované nové schody, které 
nahradily starý vychozený hliněný chodník. Lidé si 
tudy léta zkracovali cestu. Obec se proto rozhodla pro 
vybudování pevných a bezpečných schodů, které prů-
chod výrazně zpříjemní.

Nové schodiště zajišťuje lepší dostupnost parku 
a  přispívá k  vyšší bezpečnosti. Návštěvníci se tak 
mohou těšit na pohodlný přístup do zámeckého parku 
s čistou obuví a bez obav o své zdraví.

Pokračujeme v úpravách místního hřbitova
Obec Veselíčko nezapomíná na důležitá místa, 

která si zaslouží péči a úpravy. V únoru a březnu, kdy 
nám počasí přálo, se podařilo dokončit výstavbu no-
vých urnových hrobů.

Každoroční investice pomáhají udržovat hřbitov 
v důstojném a upraveném stavu místa posledního od-
počinku našich blízkých.
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Prevence proti přívalovým dešťům
Po loňské zimě bohaté na srážky a zářijových vy-

datných deštích se ukázalo, jak důležité je mít funkční 
svodnice a příkopy. Proto obec Veselíčko zajistila je-
jich prohloubení, vyčištění a zprůchodnění.

Cílem je předejít problémům v budoucnu a ochrá-
nit obecní i soukromý majetek před možným poškoze-
ním při přívalových deštích.

Nové vybavení pro hasiče
Obec Veselíčko v  letošním roce pořídila osobní 

ochranné prostředky pro členy JSDH obce Veselíčko, 
konkrétně dva páry holeňové obuvi, šest přileb Drager 
HPS, šest sad reflexních polepů přilby s textem JSDH 
Veselíčko, šest ochranných krytů pro brýle na zásaho-
vé přilby, osm zátylníků k přilbám, čtyři páry zásaho-
vých rukavic MARIS FLEXI.
Projekt nákupu podpořil do celkové částky 60 828 ko-
run Olomoucký kraj dotací ve výši 30 400 korun.
Dále obec Veselíčko pořídila osobní ochranné pro-
středky pro členy JSDH obce Veselíčko v celkové výši 

nákladů 40 801 korun. Šlo o  dva zásahové kabáty 
PATRIOT ELITE 2019 a dvoje zásahové kalhoty PA-
TRIOT ELTE 2019.

AI asistent pro občany – pohodlná a rychlá cesta k informacím
Ve spolupráci se společností Digiregion obec 

na svém webu www.obec-veselicko.cz představila AI 
asistenta, chytrého pomocníka, který zrychlí a zjedno-
duší komunikaci mezi občany a obecním úřadem.

Díky moderní technologii se stává každodenní 
komunikace s obcí snadnější, rychlejší a pohodlnější. 
Nástroj najdete v pravém dolním rohu webu, stačí klik-
nout na červeno–bílou ikonu. 
Jaké výhody AI asistent občanům přináší?
1. Okamžitá odpověď na vaše otázky

Už nemusíte čekat na úřední hodiny. AI asistent 
vám poskytne odpovědi na často kladené otázky oka-
mžitě – ať už jde o  termíny poplatků, úřední hodiny, 
nebo informace o kulturních a sportovních akcích.
2. Dostupnost 24/7

Potřebujete zjistit informace večer, o  víkendu 
nebo o svátcích? AI asistent je vždy k dispozici, při-
praven pomoci, kdykoliv ho oslovíte.
3. Jednoduchost a pohodlí

AI asistent je snadno ovladatelný a přizpůsobený 
potřebám občanů všech věkových kategorií. Stačí se 
zeptat a získáte rychlou odpověď bez hledání v doku-
mentech nebo volání na úřad.
4. Přístup odkudkoliv

Ať už jste doma, v práci nebo na cestách, AI asi-
stent je dostupný z  jakéhokoliv zařízení připojeného 
k internetu – počítače, tabletu nebo mobilního telefonu.

5. Šetrnost k času
Díky rychlým a přesným odpovědím už nemusíte 

pro drobné dotazy volat či chodit na úřad nebo čekat 
na odpovědi e-mailem. To šetří váš čas i úsilí.

V současné době se připravuje podpora více jazy-
ků a ovládání hlasem: AI asistent může komunikovat 
ve více jazycích, což usnadňuje přístup k  informa-
cím pro všechny. Pokud chodíte na webové stránky 
výhradně z  mobilu, do budoucna jistě oceníte ještě 
snadnější ovládání asistenta, tj. pokládáním otázek 
jen hlasem!
Co všechno AI asistent zvládne?
• Poskytnout informace o úředních hodinách, kontak-
tech a termínech.
• Poradit s poplatky, například za odpad nebo psa.
• Přehledně představit nadcházející události a  akce 
v obci.

Zlepšení komunikace mezi obcí a občany
AI asistent přináší občanům nejen komfort, ale 

také důvěru v moderní obecní úřad, který jde s dobou 
a snaží se vycházet vstříc potřebám svých obyvatel.

Zkuste nového AI asistenta na webu naší obce 
a přesvědčte se, jak snadná a efektivní může být ko-
munikace s úřadem. Vaše obec je tu pro vás – kdyko-
liv a odkudkoliv!
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Nová publikace o historii Veselíčka: Jak jsme žili na Veselíčku
Obec Veselíčko vydala letos novou publikaci 

s názvem „Jak jsme žili na Veselíčku“, která mapuje 
historii naší obce, významných budov, spolků a udá-
lostí. Kniha vznikla na základě zájmu návštěvníků Mu-
zea Záhoří, které v obci působí již jedenáctým rokem.

Publikace přináší řadu zajímavých informací o vý-
voji Veselíčka a jeho proměnách. Velký prostor je vě-
nován zámku, který v současné podobě stojí přibližně 
260 let. Zmiňuje i sousední budovu správce s charak-
teristickým parožím na fasádě, jež odkazuje na erb 
i loveckou vášeň šlechtických majitelů.

Zámek sloužil především jako letní sídlo rodu Lich-
tensteinů, kteří zde ale trvale nepobývali. Přesto okolní 
velkostatek vzkvétal – v hospodářském dvoře se choval 
dobytek a drůbež, naproti se nacházela konírna. Publi-
kace popisuje i původní zámeckou zahradu s oranžérií 
a sadem, která se nacházela jinde než dnešní Zámec-
ký park, jedna z největších ozdob Veselíčka.

Součástí zámku bývala také zámecká kaple za-
svěcená sv. Františku z Pauly, která nahrazovala chy-
bějící kostel v obci. Veselíčko má však tři kapličky – na 
Vicinově sv. Jana Nepomuckého, na Zámeckém kopci 
Panny Marie a v Tupci Františka z Assisi. Ojedinělostí 
je zvonička u hasičské zbrojnice.

Zámku náležel také pivovar, který dnes slouží 
jako obytný dům č. 7. V  minulosti v  něm fungovala 
také četnická stanice a poštovní úřad.

V  obci bylo dříve několik obchodů a  hospod. 
Z  těch největších zůstaly dnes převážně ubytovny, 

zachovala se pouze hospoda Na kovárně, která je 
zajímavá i tím, že ji původně vlastnili židovští majitelé.

Publikace se věnuje i  významným událostem 
20. století. Během 1. světové války muselo narukovat 
přes 100 mužů, což mělo výrazný dopad na politický 
i ekonomický život obce. Za 2. světové války působily 
ve Veselíčku a Tupci dvě odbojové skupiny – Obroda 
národa a Lvice. Na nucené práce do Říše bylo nasa-
zeno 28 obyvatel, dalších 28 bylo vězněno a 17 z nich 
zaplatilo životem. Do obce se z koncentračních táborů 
vrátilo pouze 11 lidí.

Zajímavé kapitoly se věnují i  školství. Ve Vese-
líčku bývala malotřídka, ze které je dnes obecní úřad, 
a v Tupci škola císaře Františka, která dnes slouží jako 
mateřská škola. Nechybí ani informace o sokolské za-
hradě a sokolovně, které jsou zařazeny mezi význam-
né budovy v obci.

Publikace čerpá z místních kronik, ale především 
z  vzpomínek obyvatel, dokumentů a  fotografií, kte-
ré muzeu zapůjčili samotní občané. Všem, kteří se 
na vzniku knihy podíleli, patří velké poděkování.

Kniha „Jak jsme žili na Veselíčku“ vyšla díky 
podpoře Obce Veselíčko a  Olomouckého kraje. Je 
k zakoupení za 100 Kč na Obecním úřadě Veselíčko 
a  v  Muzeu Záhoří. Může být krásným a  hodnotným 
dárkem pro všechny, kteří se zajímají o  naši obec 
a její historii.

Stanislava Čočková

Vítání nových občánků poprvé pod širým nebem
V neděli 25. května 2025 se zámecký park ve Ve-

selíčku stal dějištěm výjimečné události – slavnostní-
ho vítání nových občánků pod širým nebem.

Po tříleté pauze, od posledního vítání v  roce 
2022, se obec rozhodla tuto krásnou tradici obnovit. 
Na přání maminek a s cílem dát akci nový rozměr se 
místo společenského sálu přesunula do zámeckého 
parku, který dosud hostil hlavně svatební obřady. 
Slunečné dopoledne sice potrápilo fotografy, ale pro 
všechny ostatní bylo jako stvořené.

Sešlo se jedenáct rodin se svými nejmenšími, 
aby je vedení obce přivítalo mezi občany Veselíčka. 
Příjemná atmosféra a pozitivní reakce rodičů i hostů 
potvrdily, že volba venkovního prostředí byla správná. 
Pokud budou ohlasy stejně příznivé i příště, plánuje se 
další vítání opět venku, předběžně v druhé polovině 
května 2026.

Program připravila Obec Veselíčko ve spoluprá-
ci se Spolkem pro kulturu a sport (SpKS). O hudební 
doprovod se postarali Jakub Kohn na housle a Ivana 
Hanelová na keyboard. Velký potlesk sklidila čtyřletá 
Štěpánka Julie Kotlánová za písničku Sluníčko, popo-
jdi maličko.

Slavnostní část zahrnovala představení dětí a ro-
dičů, zápis do pamětní knihy a předání dárků s pamět-
ním listem. Poté následoval přípitek a neformální se-
tkání, při kterém si rodiče a prarodiče mohli popovídat 
a vzájemně se seznámit.

Poděkování patří realizačnímu týmu ve složení: 
Štenglová, Staňková, Zedková a Zahálková, zaměst-
nancům obce a nohejbalistům za přípravu parku a la-
viček. Jejich práce přispěla k hladkému průběhu celé 
slavnosti.

Alžběta Panáková
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Sportovci se sjeli do Veselíčka
Sportovní hry DSO MB na Veselíčku konané 

v sobotu 24. května zaplnily sokolskou zahradu. Titul 
nejlepší obec druhého ročníku sportovních her získala 
obec Jezernice.

Díky vedoucím sportovních disciplín proběhly hry 
hladce a dle časového plánu. O stravu se postarali za-
hrádkáři z Veselíčka a pitný režim zajistilo občerstvení 
v sokolské zahradě.
Celkové výsledky:
Malá kopaná:
1. Lipník n/B.
2. Hlinsko
3. Jezernice
4. Veselíčko
5. Osek n/B.

Volejbal:
1. Lipník
2. Podhoří
3. Týn
4. Osek
5. Jezernice
6. Oldřichov
7. Veselíčko

Nohejbal:
1. Skoky (D. 
Újezd)
2. Jezernice
3. Veselíčko
4. Tupec (Vese-
líčko)
5. Podhoří
6. Pavlovice
7. Bohuslávky
8. Oldřichov
9. Osek n/B.
10. Lipník n/B.

Nejlepší obec:
1. Jezernice
2. Lipník n/B
3. Dolní Újezd

Stolní tenis:
1. Jezernice
2. Hlinsko
3. Osek
4.– 5. Dolní Újezd, 
Loučka
6. Lipník
7. Veselíčko
8. Oldřichov

Pálení čarodějnic ve Veselíčku přilákalo přes dvě stě návštěvníků
Slunečné počasí přilákalo 30. dubna do sokolské 

zahrady na akci Pálení čarodějnic více než 200 ná-
vštěvníků, včetně malých čarodějnic a čarodějů.

Děti si na osmi soutěžních stanovištích vyzkouše-
ly chytání pavouků, let na koštěti, prolézání pavoučích 
sítí i hledání hadů a pavouků v bludišti z fi alových špa-
get. Přesnost a zdatnost prověřily při slalomu s míčem 
nebo střelbě na bránu.

Za každý splněný úkol získaly sladkou odmě-
nu a po absolvování všech stanovišť si pochutnaly 
na opečených špekáčcích. Po setmění, krátce po 
19. hodině, byla společně zapálena velká vatra s pa-
pírovou čarodějnicí.

Po celé odpoledne nechybělo občerstvení – dob-
roty z udírny, voňavé klobásy, cigára a hranolky. Díky 
příznivému počasí se program protáhl až do 21. hodiny.

Akci zorganizoval realizační tým SpKS ve spolu-
práci se spolky SDH a TJ Sokol Veselíčko, Mateřskou 
školou Veselíčko a obcí Veselíčko.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě sou-

těží, občerstvení, obsluze u opékání špekáčků, zajiš-
tění vatry, zapálení i výrobě čarodějnice.

Alžběta Panáková

Třetí ročník kulinářského odpoledne v sokolské zahradě
V sobotu 28. června 2025 se od 14 hodin pro-

měnil areál sokolské zahrady ve Veselíčku v ráj pro 
všechny milovníky dobrého jídla. Členové T. J. Sokol 
uspořádali již 3. ročník oblíbené akce Mňamkošt, při 
které návštěvníci mohli ochutnat nejrůznější speciality 
připravené domácími kuchaři.

Na místě se tvořily dlouhé fronty na bramboráky 
od manželů Staňkových, velký zájem byl také o šop-
ský salát Zuzany Sigmundové. Langoše v různých 
kombinacích česneku, tatarky, kečupu a sýra nabízely 
Alena Frgalová a Katka Fridrišková. Sladké palačinky 
s nutelou, marmeládou či šlehačkou připravovala Te-
reza Pazderová.

Dršťkovou polévku nabízeli Linda Látalová a To-
máš Bernhauer, voňavé vepřové špízy griloval Tomáš 
Nádvorník. Petra Klimentová potěšila domácími buch-
tičkami s krémem, Lukáš Lehnert připravil čerstvé 

makrely. Guláš uvařili Joža a Danek Šobáňovi, záviny 
a kanapky pekla Kamila Grygarová, která všechny své 
záviny prodala s úsměvem. Točenou zmrzlinu v růz-
ných příchutích zajišťovali manželé Švarcovi a kávu 
s ovocnými muffi ny nabízela Alžběta Panáková. Čle-
nové T. J. Sokol také připravili žebra a klobásy.

Návštěvníci ochutnávali průběžně celé odpole-
dne. Oblíbenými kombinacemi byly například špízy 
se šopským salátem nebo jablečný závin se zmrzli-
nou a kávou. Počasí bylo slunečné a teplé, mírný vítr 
přispěl k příjemné atmosféře. Pro děti byly k dispozici 
průlezky, houpačky a odrážedla.

Každý z účastníků připravil minimálně čtyřicet 
porcí a vše se snědlo do posledního kousku. V podve-
čer zpříjemnila atmosféru country kapela RENSI, která 
hrála jak k poslechu, tak k tanci pro ty odvážnější.

Alžběta Panáková, Monika Štenglová
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Pochod veselíčskými lesy
37. ročníku Pochodu veselíčskými lesy se zú-

častnilo 471 účastníků na 5 km a 25 na 15 km. Trasa 
měla 8 stanovišť a jedno občerstvení v lese – medvěd, 
loupežníci, střelba ze vzduchovky, poustevník, Karkul-
ka, perníková chaloupka, vodníci, zakletá princezna 
a ovčí babička. Účastníci plnili úkoly a v cíli obdrželi 
pamětní list a odměnu. Počasí akci přálo.

Prohlídka zámku Veselíčko při výročí obce
Jednou za „uherský rok“, díky pochopení vedení 

školského zařízení, se otevřou brány zámku ve Vese-
líčku. Tentokrát to bylo po sedmi letech, při oslavách 
750 let od první zmínky o obci.

V  budově zámku dnes sídlí Dětský domov se 
školou. Na jeho komentovanou prohlídku přišlo hodně 
přes sto zvědavých návštěvníků.

Ředitel Petr Navrátil všem vysvětlil princip výcho-
vy etopedických dětí, se svými spolupracovníky pro-
vedl účastníky prohlídky zámkem i novou tělocvičnou 
a školou v bývalé správcovské budově.

Jde o velmi pěkné zázemí. Vždyť také cílem eto-
pedie je pomoci chlapcům, kteří zde pobývají, rozvíjet 
se, vzdělávat se a integrovat se do společnosti.

Pan Petr Pospíšil ukázal nově objevenou ledárnu 
na dvoře zámku a také se postaral o výzdobu kaple. 
Všichni návštěvníci ocenili možnost posedět si při če-
kání na prohlídku v chladné kapli sv. Františka z Pauly.

Následovala procházka po školní zahradě, kde 
kdysi bývalo zámecké zahradnictví, oranžerie, skle-
ník, pařeniště a zahradní domek, který je stále využí-
ván při letním provozu dětského domova.

V zahradě jsou patrné terasy, dříve zde byly záho-
ny osázené zeleninou a lemované rybízem. Také zbyt-
ky původního zavlažování zahrady a pískovcové koryto 
na zalévání. Venku nechybí hřiště a posezení u ohně.

Vytrvalí návštěvníci byli většinou z  Olomouce, 
Přerova a Hranic, prošli si nakonec i náš krásný park 
s výkladem o jednotlivých částech. Odpoledne zakon-
čili při poslechu hudby v zámeckém parku.

Děkujeme vedení Dětského domova se školou 
za krásný zážitek.

Stanislava Čočková

Muzeum Záhoří připravuje novou výstavu
Vůně domácí kuchyně. Výstava, která se ná-

vštěvníkům v Muzeu Záhoří otevře už v  říjnu tohoto 
roku. Ukáže koření, ovoce, zavařeniny, kompoty, siru-

py, sušené byliny., ale také staré nádobí, hrnce a růz-
né mašinky – předchůdce dnešních robotů.

Stanislava Čočková

Divadlo Ventyl ve Veselíčku: Vlčí ukolébavka
V sobotu 25. ledna 2025 se kulturní dům ve Vese-

líčku proměnil v dějiště dramatického psychologické-
ho thrilleru „Vlčí ukolébavka“ od australské autorky Hi-
lary Bell. Divadelní spolek Ventyl z Hranic, s více než 
desetiletou tradicí, přivezl do naší obce mimořádnou 
českou premiéru. Více než 120 diváků zaplnilo sál, 
aby se nechali pohltit temným příběhem rodiny, která 
se ocitá v záhadném nebezpečí.

„Vlčí ukolébavka“ odhalovala spletité vztahy mezi 
postavami matky, otce, dcery a policisty, kteří byli vta-
ženi do osudových zvratů, kde se tenká hranice mezi 
vinou a  nevinností ztrácí v  temnotách. Příběh však 
nebyl jen o  napětí a  tajemství, ale také o  lidských 
emocích a síle rodinných pout, které jsou vystaveny 
té nejtěžší zkoušce.

Divadlo Ventyl u nás v minulosti představilo napří-
klad inscenace Dva nahatý chlapy, Dokud nás milen-
ky nerozdělí, Jak dobré je míti Filipa, Panenka nebo 

komedii Ať žije Bouchon! Děkujeme za mimořádné 
představení všem hercům a celému týmu a nejmladší 
herečce Julii Štroncerové.
Za realizační tým Sdružení pro kulturu a sport (SpKS)

Alžběta Panáková

Karneval a odpoledne s klaunem Hopsalínem
První únorovou neděli se kulturní dům zaplnil ví-

lami, rytíři a princeznami. Zábavné odpoledne pro děti 
připravil klaun Hopsalín, který je vtáhl do řady soutěží, 
včetně tvoření zvířátek z balónků, jež si děti mohly od-
nést domů jako milou památku. Děti tančily a s nadše-
ním se účastnily všech aktivit, a proto bylo potěšující, 

že byl zajištěn dostatek občerstvení, nápojů a vynika-
jících domácích zákusků.

Děkujeme klaunovi Hopsalínovi za jeho návštěvu 
a všem, kteří se podíleli na skvělé organizaci této vy-
dařené akce.

Linda Látalová
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V mateřské škole dlouhou dobu fotil pan Roman 
Kočí. Pan Tomáš Šulák se zasloužil o  dokumen-
taci všech akcí ve vesnici během svého působení 
na obecním úřadu.
Historie místní pošty

Poštovní služebna byla ve Veselíčku zprovoz-
něna 10. května 1870. Poštovním expedientem byl 
jmenován Josef Kněžíček, nadučitel. V roce 1885 byla 
poštovní expedice změněna na poštovní úřad, který 
byl umístěn nejdříve v soukromém domě na čísle 18.

Majitelem domu a současně prvním poštmistrem 
byl Jiří Pařízek. Od roku 1913 poštu přestěhovali 
na číslo 7. Dosazen tam byl úředník pan Josef Hradil. 
Na poště byla i telegrafní a telefonická stanice.

Roku 1925 měla být pošta zrušena, ale na přímlu-
vu pana poslance Geršla na ředitelství v Brně zůstala 
pošta ve Veselíčku natrvalo. Na poště pracoval v me-
ziválečném období legionář pan Štěpán Blecha.

Před druhou světovou válkou úřadoval na poště 
v Dolním Újezdě a ve Veselíčku Oldřich Kejval. V roce 
1942 byl gestapem v roce 1942 zatčen a v roce 1943 
zemřel v koncentračním táboře v Osvětimi. Manželka 
po něm práci na poště převzala.

Na poště bylo v průběhu doby zaměstnáno mno-
ho obyvatel obce, což byla velká výhoda: od konce 
čtyřicátých let tam pracoval pan Josef Grygar – pošt-

mistr, jeho manželka dělala doručovatelku, poté na-
stoupila za něj.

V  letech 1967–1969 vedl poštu H. Kolísko, 
po něm Vlasta Mužíková a v letech 1971–1973 Marie 
Pospíšilová.

Kromě již zmiňovaných je potřeba vzpomenout 
i  další místní pracovníky, zejména pana Rudolfa 
Zedka, jeho šéfem byl pan Vidlička. Dále manžele 
Čeladníkovy, paní Oldřišku Čočkovou, Zdenku Bern-
hauerovou, Marii Caletkovou, Věru Soldánovou, Soňu 
Haničákovou, Jitku Hučínovou, Janu Dohnalovou 
a další. Administrátoři z řad občanů se střídali na poš-
tě jako záskoky o nemocích a dovolených.

Poštovní úřad byl v budově č. 7 až do roku 1987, 
pak byl přemístěn do budovy bývalé školy, dnes Obec-
ního úřadu Veselíčko, kde sídlí i v současnosti.

Pošta obsluhuje i sousední obce Výkleky, Lazní-
ky, Lazníčky, Svrčov a Výkleky.  Mají společné PSČ 
751 25. Poštu ve Veselíčku nyní vede paní Zuzana 
Bednaříková.

Informace čerpány z  Kroniky obce Veselíčko 
a  knihy Historie Poštovnictví okresu Přerov z  roku 
1995 (V. Krejčí).

Stanislava Čočková

Zpátky v čase
Jak jsme fotili…

Žádná z dosavadních výstav v muzeu by se neo-
bešla bez fotografií z historie Veselíčka, expozice vždy 
doplnily snímky z rodinných alb i veřejných archívů.

Mezi nejstarší snímky s  motivy Veselíčka patří 
fotografie pořízené v místním zámku, které mapovaly 
život rodu Podstatských-Lichtensteinů.

Zpočátku za objektivem stáli najímaní fotogra-
fové, později si momentky pořizovali šlechtici sami. 
Snímky byly uchovány v rodinných albech, nyní jsou 
uloženy v archivech Národního památkového ústavu.

Postupem času se fotoaparáty staly dostupnější-
mi, velmi populární se stala výroba pohlednic z  foto-
grafií. Pohledy mají obrovský historický význam a po-
skytují nám vhled do minulosti. Slouží jako vizuální 
záznamy naší kolektivní historie, zachycení význam-
ných událostí a pamětihodností.

O zachycení historie Veselíčka se zasloužilo mno-
ho profesionálních i  amatérských fotografů, vyzdvih-
něme alespoň některé z nich:

Prvním byl pan Ludvík Brauner (narozen 
28. 9. 1884). Již v  mládí se u  něho projevil sklon 
k technickým oborům a podnikavý duch. Zakoupil si fo-
toaparát a začal s ním fotit nejen vesnici, ale také škol-
ní skupiny ve Veselíčku, Tupci a okolních vesnicích.

V  té době patřily fotoaparáty k  raritám, fotky se 
dělaly pouze v městských ateliérech a momentky se 
uchovávaly na skleněných deskách. Snímky Ludvík 
nejen fotil, ale i sám vyvolával.

Jeho tvorbu ovlivnila první světová válka. Napad-
lo ho vyfotit všechny občany, kteří mají jít do války. 
Nechal ohlásit bubnem, aby se rukující muži dostavili 
do školy, že je vyfotografuje na památku. Přišli skoro 
všichni.

Tehdy ho ani nenapadlo, že tyto snímky budou 
někdy historickým obrazem vojáků poslední dynastie 
Rakousko-Uherska. Po návratu z vojny ve fotografo-
vání pokračoval i v době první republiky, a proto máme 
zdokumentovaný život ve vesnici se všemi radostmi 
i neblahými událostmi.

Po roce 1945 dokumentovali akce v obci také Jo-
sef Dokoupil, Zdeněk Fridrišek, Karel Kropl, Jaroslav 
Nádvorník. Pan Richard Pachel st. nejen fotil, ale také 
natáčel na filmovou kameru. Krátké filmy se dochovaly 
a bývají promítány na vzdělávacích akcích.

Do kroniky dělal fotografie také Antonín Hučín. 
Dostupnost fotoaparátů dovolila uchovávat vzpomínky 
celé veřejnosti. Pouze dokladové a výroční fotografie 
byly pořizovány profesionálně.
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Činnost Klubu seniorů v uplynulém půlroce
Členky místního Klubu seniorů mají za sebou 

opět pestré období plné tradičních i  nových aktivit. 
Stejně jako v předchozích letech začal leden výrobou 
májek pro vnučky členek Klubu i pro děvčata z okol-
ních vesnic.

Velkou tradicí je také pečení perníčků na pochod 
Veseličskými lesy. Perníčky ochotně napéká paní 
Drábková, za což jí patří velké poděkování. Naše „ba-
bičky“ je následně zdobí. Na akci pomáháme také se 
smažením řízků.

Letos se Klub zapojil do oslav 750. výročí založe-
ní obce. Na výstavě s názvem „Co uměly naše babič-
ky a co umí babičky dnes“ jsme představily háčkované 
deky, zvířátka, vánoční ozdoby z perliček a řadu dal-
ších ručních prací.

Členky Klubu se pravidelně účastní obecních akcí 
a svou činností obohacují kulturní život obce. Vystave-
né výrobky ukázaly jen část jejich práce, každá z čle-
nek má doma další kousky, které vznikaly v průběhu let.

I když zdravotní stav a čas ubírají síly a některé 
členky již bohužel nejsou mezi námi, tvořivost a chuť 
zapojovat se zůstávají.

Jana Melčová

Aktivní půlrok knihovny
Místní knihovna nezahálí a  podílí se na kultur-

ním dění v obci. Pro děti z Mateřské školy Veselíčko 
uspořádala besedu, po které si předškolní děti mohly 
vypůjčit libovolnou knihu domů.

Během obecních oslav v parku se knihovna pre-
zentovala ve vlastním stánku. Tady si děti ověřily své 
znalosti o pohádkách a postavičkách z nich. Odměnou 
jim pak byla malá pozornost.

V  rámci vzdělávání absolvovala vedoucí knihov-
ny Lea Zedková e-learningový kurz Minima obecního 

knihovníka. Kurz byl zakončen testem a získáním cer-
tifikátu.

Do knihovního fondu zatím letos přibylo  65 no-
vých knih, další knihy zapůjčila Městská knihovna Lip-
ník nad Bečvou v rámci pravidelné cirkulace.

Vzpomínka na padlé hrdiny z naší obce
V  květnu jsme si v  Muzeu Záhoří připomněli 

80. výročí konce 2. světové války. Na pietním aktu 
mladí interpreti přečetli jména obětí z  naší vesnice. 
Pietní akt vhodně doplnila Alžběta Šalplachtová s dce-
rou Violou hudebním doprovodem.

V době války u nás v obci působily dvě odbojové 
organizace: Obroda národa a  Lvice. Zapojení muži 
byli krutě potrestáni ve věznicích, koncentračních 
táborech a 17 jich zaplatilo životem. Jejich jména si 
můžete přečíst na pomníku nedaleko obecního úřadu.

Stanislava Čočková
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Krevní komando Pechů má na kontě přes 800 odběrů
Darovat krev nebo plazmu se vyplatí začít co nej-

dříve – důkazem je rodina Pechů z Veselíčka. Hned 
8. ledna způsobili na transfuzní stanici v Přerově men-
ší rozruch. Ve stejnou chvíli se na odběrovém sále ob-
jevili tři dárci se stejným příjmením: Jaromír Pecha st., 
Jaromír Pecha ml. a Radek Pecha. „Krevní komando“ 
tak obsadilo polovinu odběrových míst.

Jaromír Pecha ml. v tento den dosáhl na jubilej-
ní 200. bezplatný odběr a stal se nejmladším dárcem 
z přerovska – a možná i celé ČR – který tohoto čísla 
dosáhl.

V  únoru zaznamenal milník Jaromír Pecha st., 
když absolvoval svůj 400. odběr. S darováním krve za-
čínal před 35 lety na transfuzním oddělení v Hranicích 
s cílem získat zlatou medaili prof. MUDr. Janského za 
40 odběrů. Dnes už tento cíl překonal desetinásobně.

Radek Pecha, který daruje krevní plazmu, dosáhl 
svého 200. odběru ke konci roku 2024. Dohromady 
tak mají tito tři dárci z  Veselíčka na kontě přes 800 
bezplatných odběrů. To je výkon, který si zaslouží ob-
div a může být inspirací pro všechny, kteří o dárcov-
ství teprve uvažují.

Klub dárců krve a plazmy Veselíčko slaví 5 let a rekordní odběry
Jaro 2025 přineslo Klubu dárců krve a  plazmy 

Veselíčko krásnou oslavu – jubilejní 20. společný 
odběr na transfuzní stanici v Přerově, který se konal 
19. března. Sešlo se 32 dárců, z  toho tři prvodárky-
ně (Vendula Dorňáková, Terezie Hudková a  Tereza 
Pazderová). Nakonec darovalo krev nebo plazmu 29 
z nich. Společně jsme tak přispěli 12 litry krve a 3,7 
litry krevní plazmy.

Od svého vzniku tak Klub daroval už přes 201 li-
trů těchto životně důležitých tekutin. Cíl 200 litrů jsme 
tedy splnili ještě před 5. výročím založení klubu.

Další společný odběr, již 21., proběhl 11. červ-
na. Tentokrát nás bylo méně – 22 dárců, z  nich 19 
nakonec darovalo krev či plazmu. Mezi nimi byla i pr-
vodárkyně Terezie Kotlánová, která překonala obavy 
z odběru a stala se plnohodnotnou členkou Klubu. Ro-
man Kliment ml. oslavil svůj jubilejní 10. odběr a zís-
kal bronzovou medaili prof. MUDr. Janského. Velké 
uznání patří i  hasičskému kolegovi Václavu Hlušimu 
z Oseka nad Bečvou, který dosáhl na svůj 150. odběr.

Klub byl založen 14. června 2020 na Světový den 
dárců krve. Za 5 let se do něj přihlásilo asi 100 dob-
rovolníků, z toho je nyní přibližně 70 aktivních dárců. 
Zájemci o darování krve se mohou přihlásit na telefon-
ním čísle 731 579 998.

Jaromír Pecha st.

Veselíčko nejen pro Madlenku
V rámci oslav 111. výročí založení SDH Veselíčko 

uspořádal klub dárců krve a plazmy Veselíčko nábor 
nových členů do registru dárců kostní dřeně. Ve spolu-
práci s nadací Radost až na kost – nábory dárců dřeně 
– se podařilo získat 20 nových dobrovolníků, kteří se 
zapsali do registru a dali tak někomu šanci na nový 
život. Všem těmto hrdinům patří velké poděkování 
za jejich ochotu podpořit naši akci s názvem „Veselíč-
ko nejen pro Madlenku“.

Lékaři a  rodiče dvouleté Madlenky, která trpí 
vzácnou poruchou krvetvorby, nedávno oznámili velmi 
dobrou zprávu. Po čtyřměsíční imunosupresivní léčbě 
její kostní dřeň funguje téměř normálně a krevní ob-
raz se blíží hodnotám zdravého dítěte. Léčba bude 
pokračovat, ale již mnohem méně náročnou formou 
než na začátku.

Stejně jako letos pro Madlenku, pořádali jsme 
v  minulosti dva nábory na hradě Helfštýn, kde jsme 
získali nové dárce. Pro dnes již devítiletého Matěje 
ze Zlína se nakonec podařilo najít vhodného dárce až 

v Americe a úspěšně podstoupil transplantaci.
Za pět let existence našeho Klubu jsme do regist-

ru získali už 150 dobrovolníků, což je skvělý výsledek, 
ale stále hledáme nové dárce.

Aktuálně se hledá vhodný dárce pro dalších 106 
nemocných dětí a  dospělých – třeba to můžeš být 
právě ty! Pokud máš zájem, neváhej nás kontaktovat 
na telefonu 731 579 998.
Kdo se může zaregistrovat?

•	 věk 18 až 35 let (do dne svých 36. narozenin),
•	 dobrý zdravotní stav bez trvalého užívání léků 

(kromě antikoncepce a  léků na sezónní aler-
gie),

•	 váha minimálně 50 kg
Jak probíhá registrace?

Zabere přibližně deset minut a zahrnuje stěr úst 
speciálními štětičkami a vyplnění krátkého dotazníku.

Jaromír Pecha st.
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Hasiči Veselíčko: devět ostrých výjezdů a adrenalin v autokrosu
Od začátku letošního roku do konce července 

měla naše zásahová jednotka celkem 9 zásahů:
18. 2. Dopravní nehoda, úklid vozovky, I. stupeň 
poplachu, Osek nad Bečvou, 290 km směr Přerov
21. 2. Požár kůlny, Osek nad Bečvou, chatka u Beč-
vy, I. stupeň poplachu,
22. 2.  Požár kůlny, Veselíčko, kouř pod střechou, I. 
stupeň poplachu,
12. 4. Požár nízké budovy, Týn nad Bečvou, 
U Strouhy, I. stupeň poplachu,
15. 5. Únik nebezpečných látek, Radvanice, D1 
288,5 km směr Brno, osobní auto, I. stupeň popla-
chu,
4. 6. Dopravní nehoda, úklid vozovky, Veselíčko, 
bez zranění dodávka a cisterna, I. stupeň poplachu,
3. 7. Požár průmyslového objektu, Buk, skládka 
plastu, I. stupeň poplachu, I. stupeň poplachu,
24. 7. Požár, polní porost, Dolní Újezd, požár slámy 
na poli, I. stupeň poplachu,
30. 7. Požár polní porost, Velký Újezd, Na Sušírně, 
balíky sena, I. stupeň poplachu.

Ve dnech 14. – 15. června pak několik členů 
z naší zásahové jednotky zajistilo bezpečnost jezdců 
během Mistrovství České republiky v autokrosu v Pře-
rově. Za celý víkend jsme strávili 24 hodin v plné po-
hotovosti. Byl to velmi náročný víkend, plný adrenalinu 
– auta, buginy i utržená kola létala vzduchem a pořád 
bylo co dělat!

Po závodech jsem si stihl udělat fotku s vítězem 
v  kategorii Super Buggy, Péťou Nikodémem, který 
v Přerově opět zvítězil, jak je jeho zvykem.

Jaromír Pecha st.

Stará garda hasičů z Veselíčka má za sebou pestré léto plné zážitků
Členové staré gardy JSDH Veselíčko prožili v le-

tošním roce řadu zajímavých akcí, které jim přinesly 
nejen nové zkušenosti, ale i příjemná setkání.
Exkurze v Olomouci a oběd na pevnosti

Na konci dubna zavítali do Olomouce, kde navští-
vili operační středisko profesionálních hasičů. Nahléd-
li na místa, kam se běžný člověk jen tak nedostane, 
a  měli možnost vidět práci operátorů přímo v  akci. 
Následovala prohlídka garáží, hasičské techniky 
a poutavé vyprávění velitele služby. Poté se přesunuli 
na pevnost Fort Křelov, kde pro ně Roman Prokeš za-
jistil chutný oběd mezi vysokými hradbami. Celý výlet 
byl nejen poučný, ale i velmi příjemný.

Ani letos nechyběla stará garda na Helfštýnské 
pouti, která se konala 5.–6. července. Počasí přálo 
a malá osvěžující sprška při letních vedrech byla mezi 
návštěvníky hradu vítaná.

Po ukončení akce zamířili gardisté na návštěvu 
k bývalému členovi Richardu Pachelovi. Ten je přivítal 
s pohostinností sobě vlastní a samozřejmě nechyběla 
ani tradiční štamprlička slivovice. Bylo to příjemné za-
končení celého poutního víkendu.

V  sobotu 12. července se stará garda zapojila 
do dálkové dopravy vody pomocí historických ručních 

koňských stříkaček v Bohuslávkách. I přes mírný déšť 
nikdo z hasičů akci nevzdal a zásah dokončili s plným 
nasazením. Sklidili velký obdiv přihlížejících, protože 
jejich tým patří k věkově nejstarším v širokém okolí. 
Po akci na ně čekalo zasloužené občerstvení na míst-
ním výletišti.

Stará garda tak i letos dokázala, že věk není pře-
kážkou pro aktivní účast na hasičských a  společen-
ských událostech.

Jaromír Pecha st.

Ocenění člena staré gardy – Jaromír Skopal
Pan Jaromír Skopal si 7. května převzal nejvyšší 

hasičské ocenění „Zasloužilý hasič“. Předávání se ko-
nalo v reprezentačním sálu Centra hasičského hnutí 
v zámku Přibyslav. Ocenění uděluje Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a Slezska.

Pan Skopal se po celý život aktivně podílel na 
činnosti hasičského sboru v naší obci a i v důchodo-
vém věku se účastní většiny akcí staré gardy, takže si 
toto ocenění zcela právem zaslouží. Do Přibyslavy ho 
doprovázeli jeho manželka, Antonín Hučín a starostka 
našeho sboru Monika Štenglová.

Stal se tak po Antonínu Hučínovi již druhým čle-
nem staré gardy, který může nosit na své uniformě 
toto prestižní vyznamenání.

Jménem celého SDH Veselíčko a zvláště všech 
členů staré gardy srdečně gratuluji!

Jaromír Pecha st.
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Masopust 2025 v naší obci
I  letos prošel naší obcí tradiční masopustní prů-

vod. Díky příznivému počasí se sešlo opravdu hodně 
masek, a tak byl den plný radosti a veselí.

Děkujeme všem občanům, kteří nás vřele přivíta-
li, pohostili a podpořili tak další činnost našeho sboru 
v obci.

Jaromír Pecha st.

Sběr starého železa
I  v  letošním roce se v naší obci opět uskutečnil 

tradiční sběr starého železa, který organizuje SDH 
Veselíčko. Díky této akci se podařilo shromáždit velké 
množství kovového odpadu, který naši občané ochot-
ně odevzdali. Výnos ze sběru bude použit na další 
rozvoj a podporu činnosti našeho hasičského sboru, 
který je neodmyslitelnou součástí života v naší obci.

Sběr starého železa je nejen skvělou příležitostí, 
jak pomoci místnímu sboru, ale také šetrným způso-

bem, jak přispět k ochraně životního prostředí. Vyřa-
zené a  nepotřebné železné předměty tak dostanou 
druhou šanci.

Velké poděkování patří všem občanům, kteří se 
do sběru zapojili a přispěli tak k úspěchu této tradiční 
akce. Díky vaší podpoře může SDH Veselíčko pokra-
čovat ve své záslužné práci pro bezpečnost a rozvoj 
naší obce.

Jaromír Pecha st.

Renovace zásahového vozidla T148
Zásahové vozidlo T148 prošlo počátkem letošní-

ho roku rozsáhlejší opravou. Hlavním důvodem byla 
porucha přídavné převodovky, kvůli které vozidlo 
nedosahovalo potřebné rychlosti při cestě k zásahu. 
Pro přístup k podvozkové části bylo nutné demontovat 
celou vodní nádrž a převodovku rozebrat. Poškozená 
hřídel s ozubenými koly byla poté nahrazena novou.

Náročnou opravu členové zásahové jednotky 
využili i  k  dalším úpravám. Provedli kompletní nátěr 
podvozkové části, vyměnili části blatníků na kabině, 
vyvařili prorezlá místa, vše zatmelili, vybrousili a na-
stříkali. Výsledkem byla Tatra, která působila, jako by 
právě sjela z výrobní linky.

Veškeré práce provedli členové jednotky sami 
ve svém volném čase po práci a o víkendech, čímž 
ušetřili nemalé finanční prostředky. V červenci vozidlo 
úspěšně prošlo technickou kontrolou v  Přerově bez 
vážnějších závad.

Jaromír Pecha st.

Radslavská přilba 2025
Letošní, již 22. ročník mezinárodní noční soutěže 

hasičské všestrannosti Radslavská přilba se usku-
tečnil 29. března a  nechyběli na něm ani zástupci 
našeho SDH Veselíčko. Jedna z  disciplín s  názvem 
Strongman proběhla přímo ve Veselíčku, v sokolské 
zahradě.

Díky velké podpoře místních fanoušků bylo naše 
družstvo na této disciplíně nejrychlejší a v celkovém 
hodnocení obsadilo krásné 8. místo ze 14 zúčastně-
ných týmů. Děkujeme všem, kteří i přes nepřízeň po-
časí přišli podpořit hasiče v jejich zápolení.

Jaromír Pecha st.
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SDH Veselíčko slaví 111 let od svého založení
Letos si náš hasičský sbor připomíná úctyhodných 

111 let své existence. Výročí jsme oslavili slavnostním 
programem, který se konal v neděli 18. května 2025. 
Den zahájila slavnostní mše u sochy sv. Floriána na 
návsi u zámku, kterou doprovázela živá hudba kapely 
Moravská Veselka. Po mši se hasiči spolu s pozvaný-
mi hosty přesunuli do kulturního domu v  Tupci, kde 
proběhla slavnostní schůze a oběd. Během programu 
jsme vyslechli několik zajímavých referátů a  předali 
hasičská vyznamenání zasloužilým členům našeho 
sboru.

Odpoledne vyrazil slavnostní průvod od kultur-
ního domu směrem do sokolské zahrady. Cestou 
se průvod zastavil u  hasičské zbrojnice, kde položil 
věnce k pamětnímu kameni a zazněla státní hymna. 

Starosta obce přednesl projev a oficiálně nám předal 
novou sochu sv. Floriána téměř životní velikosti, která 
od té doby zdobí naši hasičárnu. Průvod pak pokračo-
val do sokolské zahrady za doprovodu kapely Morav-
ská Veselka.

V  areálu sokolské zahrady od 15 do 18 hodin 
vystoupila hudební skupina Ptáci, bavič a moderátor 
Vladimír Hron a návštěvníci měli možnost zhlédnout 
výstavu hasičské techniky, historických motocyklů 
včetně trabanta a  také modely hasičských aut a  fo-
tografií z  historie sboru, které byly k  vidění po celý 
víkend v hasičárně. I přes drobné nepřízně počasí si 
všichni oslavy užili a už nyní se těšíme na další spo-
lečné akce.

Jaromír Pecha st.

Rozloučení se školním rokem v Dětském domově se školou Veselíčko
Po skončení školního roku jsme v DDŠ Veselíčko 

slavnostně zakončili další etapu naší společné cesty. 
Po společném focení a rozdání vysvědčení jsme oce-
nili naše žáky za jejich úsilí a pěkné výsledky – Viktor 
obdržel hodinky a Michal dobíjecí kartu do mobilního 
telefonu. Vycházejícím chlapcům jsme předali vzpo-
mínkové sady na DDŠ, aby si odnesli milou vzpomín-
ku na léta strávená u nás.

Součástí slavnosti byla také prezentace aktivit, 
které jsme během roku realizovali ve spolupráci s do-
movem pro seniory v  Pavlovicích. Kroužky se před-
stavily svými výsledky – paní Tománková nás potěšila 
zpěvy u klavíru, slečna Brhelová tanečním vystoupe-
ním a pan Vícha přiblížil činnost cyklokroužku včetně 
prázdninového cyklopobytu.

Nechyběla ani prezentace školy, projekce uplynu-
lého školního roku a další vystoupení, které společně 
vytvořily krásnou a příjemnou tečku za školním rokem.

Petr Navrátil

Veselíčko trofej 2025: Den plný týmové spolupráce a radosti
V pondělí 16. června se na školní zahradě Dět-

ského domova se školou Veselíčko uskutečnila akce 
Veselíčko trofej. Celodenní program byl zaměřený 
na spolupráci, vzájemný respekt a radostné prožívání 
společných chvil.

Účastníky čekalo šest stanovišť, kde plnili rozma-
nité úkoly prověřující nejen fyzickou kondici, ale i  lo-
gické myšlení, psychickou odolnost a týmovou spolu-
práci. Soutěže zahrnovaly navigaci, orientaci, paměť, 
koordinaci a rychlé rozhodování.

Po první části se všichni občerstvili, osvěžili a pře-
sunuli se k týmovým soutěžím. Každý člen týmu hrál 

svou důležitou roli. Podporující atmosféru dokreslili 
pracovníci zařízení, kteří byli nejen diváky, ale i nad-
šenými fanoušky.

Celý den se nesl v pozitivním duchu a děti si od-
nesly nejen zážitky z netradičních disciplín, ale hlavně 
radost ze společné práce, sdíleného úsilí a týmového 
úspěchu. Akce potvrdila, že smysluplně strávený čas 
a silné kolektivní zážitky tvoří pevné základy pro důvě-
ru, respekt i přátelství.

ředitel Dětského domova se školou Veselíčko
Petr Navrátil
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Práce na zahradě s chutí a nasazením
S chlapci, kteří neodjeli na dovolenou, jsme si při 

procházce zahradou všimli, že hromada suti u zídky 
tam leží už příliš dlouho. Rozhodli jsme se ji odstranit 
a dát zahradě nový vzhled.

Týdenní práce začala v  neděli po domluvě 
s  panem školníkem, který nám poradil, kam sutě 
uklidit a  jak postupovat. Krátce nám při práci pomá-
hali i  chlapci z 1. skupiny. Pokračovali jsme v úklidu 
i během týdne, i když jsme neměli pracovní výchovu. 
Jednou nám s aktivitou pomohla i škola v  rámci své 
pracovní výchovy.

Práce spočívala v  přesévání suti, její odvozu 
a  úpravě terénu. Hrubou přesátou sutí jsme vyrov-
návali plochu, menší cihlami jsme zpevňovali cestu 
pod pařeništěm, připravovali jsme místo pro ukládání 
dřeva u ohniště a zpevňovali nájezd k ořešáku.

Chlapci, i když se do práce zapojili různou měrou, 
měli z dobře vykonané práce radost. Nejaktivnějšími 
byli Pavel a  Petr, kterým patří velké poděkování za 
jejich nasazení.

ředitel Dětského domova se školou Veselíčko
Petr Navrátil

Masopustní veselí chlapců z DDŠ Veselíčko v Pavlovicích
Chlapci z DDŠ Veselíčko připravili pro obyvatele 

Domova pro seniory v Pavlovicích masopustní průvod. 
Po příjezdu a převléknutí do masek se vydali obcházet 
pokoje, kde svými maskami, písničkami a veselou ná-
ladou potěšili každého, koho navštívili. Přátelské cho-
vání a úsměvy chlapců rozzářily tváře seniorů a jejich 
radost byla znát na první pohled.

Po ukončení obchůzky čekalo na všechny bohaté 
občerstvení, které připravili pracovníci domova. Kluci 
si pochutnali na dobrotách, odnesli si sladkosti a také 
malý finanční příspěvek. Setkání proběhlo v příjemné 
atmosféře a už nyní je jasné, že příště se opět rádi 
vrátíme – nejspíš už na tradiční jarní zpívání.

ředitel Dětského domova se školou Veselíčko
Petr Navrátil

Chlapci z DDŠ Veselíčko na Pochodu veselíčskými lesy
Chlapci z DSŠ Veselíčko se zúčastnili 37. ročníku 

Pochodu veselíčskými lesy. Vybrali si delší, patnác-
tikilometrovou trasu. Ze sokolské zahrady jsme šli 
společně se skupinou na kratší trasu, kde se chlapci 
vyfotili s  „medvědem“, zazpívali loupežníkovi písnič-
ku „Malinká“ od Pavla Nováka a vyzkoušeli si střelbu 
ze vzduchovky.

Poté jsme se odpojili a  pokračovali přes Svrčov 
a Staměřice, kolem Lukavce zpět do sokolské zahra-
dy. Závěr trasy byl náročný, ale kluci statečně dorazili 
až do cíle, kde je čekala zasloužená odměna – řízek 
a kofola. Celý den se chovali vzorně a projevili odhod-
lání, týmového ducha i dobrou náladu. Společně jsme 
si pochod užili od prvního kroku až po poslední metr.

Petr Navrátil

Den dětí s Mateřskou školou Veselíčko
V naší škole jsme přivítali děti z Mateřské školy 

Veselíčko. Celá akce proběhla ve velmi příjemné a ra-
dostné atmosféře. Naši chlapci se ujali role hostitelů 
– srdečně přivítali malé návštěvníky i  jejich paní uči-
telky, představili se a společně se vydali na putování 
po jednotlivých stanovištích s připravenými aktivitami. 
Ty děti nadchly a s chutí se zapojily.

Po zábavných soutěžích následovalo kulturní vy-
stoupení našich chlapců – taneček a divadelní scénka, 
za které sklidili zasloužený bouřlivý potlesk. Při dalším 

tanečku se už odvážně přidaly i děti z mateřské školy 
a společně jsme si všichni zatančili.

Závěr patřil zpěvu – nejprve jsme zazpívali my 
a poté nám děti z MŠ Veselíčko na oplátku zazpíva-
ly krásnou písničku „Veselíčko na kopečku“. Setkání 
jsme zakončili s úsměvem a přáním, že si podobnou 
akci brzy zopakujeme.

ředitel Dětského domova se školou Veselíčko
Petr Navrátil
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Plánované akce do konce roku 2025

VESELÍČSKÉ NOVINKY. Zpravodaj pro obyvatele Veselíčka a Tupce, vydá-
vá Obec Veselíčko, Veselíčko 68, 751 25. Zpracovala, zlom, tisk: Eva Leh-
nertová, tel. 776 870 807. Číslo 47 vychází v srpnu 2025. Své příspěvky do 
dalšího čísla 48 můžete zaslat do 31. prosince 2025 elektronicky na adresu 
lehnertova.eva@gmail.com. Registrační číslo: MK ČR E 12652. Není-li uve-
deno jinak, zdrojem fotogafi í je web obce Veselíčko (www.obec-veselicko.cz). 
Náklad 400 ks. Neprodejné. Tiskové chyby vyhrazeny.

Změny v programu vyhrazeny. Informace k akcím budou doplněny v dalším vydání zpravodaje a na webu obce www.obec-veselicko.cz.

datum akce
30. 8. ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI
27. 9. SOKOL SPOLU V POHYBU #BeActive
27. 9. PODZIMNÍ TURNAJ V NOHEJBALE
2. 10. SETKÁNÍ SE SENIORY
4.–5. 10. TUPECKÉ HODY
4. 10. OSLAVY 105 LET T. J. SOKOL VESELÍČKO
31. 10. HALLOWEEN
22. 11. VÁNOČNÍ JARMARK
31. 11. ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
10. 12. ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY
13. 12. PŘEDVÁNOČNÍ VYCHÁZKA S T. J. SOKOL
28. 12. ROZLOUČENÍ SE STARÝM ROKEM,

OSLAVY 750 LET VESELÍČKA

Jsme zdravotní služba, která poskytuje mobilní hospicovou péči 
 a umožňuje lidem důstojný konec života v domácím prostředí.

Odlehčovací služba:

S naší pomocí mají pečující osoby více času na 
nezbytný odpočinek během každodenní péče 
o své blízké.
Pomáháme v péči o klienta při sebeobsluze, 
oblékání, osobní hygieně, mobilitě, schopnosti 
najíst se a napít.
Umožnit klientovi zůstat v přirozeném domácím 
prostředí.

Odborné sociální poradenství:

Poskytneme vám informace o všem, co vám pomůže 
překonat obtížné životní období (dávky, služby a další 
možnosti vyplývající z platné legislativy).

Mobilní specializovaná paliativní péče:

Zdravotní nepřetržitá služba 24 hodin, 
7 dní v týdnu, 365 dní v roce.
Tato služba je bezplatná.
Službu poskytujeme v domácím prostředí klienta.
Dva specializované multidisciplinární 
týmy pro dospělé i děti.
Dojezdová vzdálenost do 40 km od Olomouce.

Pekařská 491/9, Olomouc 779 00
+420 703 134 603
info@nejstesami.eu
www.nejstesami.eu

V konečných stádiích 
nevyléčitelných nemocí 

a umírání budou naši lékaři, 
všeobecné sestry a sociální 

pracovnice vaší oporou.


